Контрольная работа по теме « Молекулярно- кинетическая теория»
Вариант 1

1. Какова масса кислорода, содержащегося в баллоне объемом 50 л при температуре 27 ºС и давлении 2·106 Па? 

2. При адиабатном расширении газ совершил работу 2 МДж. Чему равно изменение внутренней энергии газа? Увеличилась она или уменьшилась? 

3. При давлении 250 кПа газ массой 8 кг занимает объем 15 м3. Чему равна средняя квадратичная скорость движения молекул газа? 

4. Для изобарного нагревания 800 моль газа на 500 К газу сообщили количество теплоты 9,4 МДж. Определите работу газа и изменение его внутренней энергии. 

5. Определите плотность азота при температуре 27 ºС и давлении 100 кПа. 

Вариант 2
1.Газ в количестве 1000 молей при давлении 1 МПа имеет температуру 100 ºС. Найдите объем газа. 

2.Какую работу совершает газ, расширяясь при постоянном давлении 200 кПа от объема 1,6 л до 2,6 л? 

3. При какой температуре молекулы кислорода имеют среднюю квадратичную скорость 700 м/с? 

4. Температуры нагревателя и холодильника идеальной тепловой машины соответственно равны 380 К и 280 К. Во сколько раз увеличится КПД машины, если температуру нагревателя увеличить на 200 К? 

5. При давлении 105 Па и температуре 27 ºС плотность некоторого газа 0,162 кг/м3• Определите, какой это газ. 

Вариант3.
1. Рассчитайте температуру, при которой находятся 2,5 моль газа, занимающего объем 1,66 л и находящегося под давлением 2,5 МПа. 

2. Определите КПД идеальной тепловой машины, имеющей температуру нагревателя 480 ºС, а температуру холодильника - 30 ºС.

3. Какова средняя квадратичная скорость молекул кислорода при температуре

 20 ºС? 

4. В цилиндре объемом 0,7 м3 находится газ при температуре 280 К. Определите работу газа при расширении в результате нагревания на 16 К, если давление постоянно и равно 100 кПа. 

5.Газ в сосуде находится под давлением 2·105 Па при температуре 127 ºС Определите давление газа после того, как половина массы газа выпущена  из сосуда, а температура понижена на 50 ºС. 

Вариант4.

1.Рассчитайте давление газа в сосуде вместимостью 500 см3, содержащем

0,89 г водорода при температуре 17 ºС. 

2. При сообщении газу количества теплоты 6 МДж он расширился и совершил работу 2 МДж. Найдите изменение внутренней энергии газа. Увеличилась она или уменьшилась? 

3. Вычислите изменение внутренней энергии водорода, находящегося в закрытом сосуде, при его нагревании на 10 ºС. Масса водорода 2 кг.

4. Рассчитайте температуру, при которой средняя кинетическая энергия поступательного движения молекул равна 10,35· 10-21 Дж. 

5. В баллоне содержится газ под давлением 2,8 МПа при температуре 280 К. Удалив половину массы газа, баллон перенесли в помещение с другой температурой. Какова температура в помещении, если давление газа в баллоне стало равным 1,5 МПа? 

